



PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM SAÚDE COLETIVA

(Aprovado pela Resolução no. 404/2005 CONSEPE)

NOTA RELATIVA AO EDITAL PPPG N° 34/2014

O PRÓ-REITOR DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO DA UFMA, visando ao aperfeiçoamento do Processo Seletivo, com o objetivo de selecionar candidatos para ingresso ao **PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM SAÚDE COLETIVA – NÍVEL MESTRADO E DOUTORADO**, aberto pelo Edital PPPG nº. **34/2014**, resolve **retificar o edital**, em conformidade com o seguinte:

I. ONDE SE LÊ:

6. SELEÇÃO

6.2. Segunda etapa: será realizada no período de 13 de novembro a 18 de dezembro de 2014.

II. LEIA-SE:

6. SELEÇÃO

6.2. Segunda etapa: será realizada no período de **12 de novembro a 18 de dezembro de 2014**.

Ratifica-se que a data de realização da prova escrita de conhecimento na área de Saúde Coletiva será no dia **12 de novembro de 2014**, conforme cronograma do item 8.1 do edital. Ficam inalteradas as demais disposições.

Outras informações poderão ser obtidas na Secretaria do Programa de Pós-Graduação em Saúde Coletiva, no telefone (98) 3272-9674.

São Luís, 07 de novembro de 2014.



Prof. Dr. Fernando Carvalho Silva

Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação